

АЛТАЙСКИЕ ВЕСТИ

Открытая этим летом набережная Оби сразу стала не только излюбленным местом отдыха жителей и гостей Барнаула, но и новым замечательным украшением города. Ее создание, как и многочисленных других приморских и речных набережных по всей стране, конечно же, не обошлось без проникающей гидроизоляции Пенетрон. Впрочем, это далеко не единственный важный объект, выполненный с Пенетроном при непосредственном участии компании «Герметик плюс», алтайского дилера холдинга «Пенетрон-Россия».

НОВАЯ НАБЕРЕЖНАЯ В БАРНАУЛЕ

Барнаул – город небольшой, но очень красивый и притягательный, как и весь Алтайский край. Набережная Оби сразу планировалась и строилась как составляющая часть туристического кластера «Барнаул – горнозаводской город». Работы по обустройству туристической зоны проводятся в три этапа: сначала привели в порядок сам Нагорный парк, затем построили набережную и большую пешеходную аллею, остается реконструкция Речного вокзала.

Реализуется проект за счет городского бюджета и частично с привлечением средств федерального бюджета по программе «Формирование комфортной городской среды».

Поднявшись по новой лестнице к Нагорному парку, можно видеть всю набережную целиком, вписанную в панораму престижного прибрежного района, впечатляющего моста через Обь. Эти виды практически с высоты птичьего полета отличают барнаульскую набережную от других. Не часто также встречается, чтобы городская набережная соседствовала с парком. Поэтому она продолжает зону отдыха.



Выходящим на променады нравится все: и просторные дорожки, и новая лестница, литая узорная ограда и фонари, амфитеатр, удобная парковка.

И вся эта красота – теперь надолго. Сама набережная спроектирована из двух ярусов: нижний опускается ближе к воде, зато верхний довольно высоко поднят над поверхностью и защищен от возможного подтопления.





Перинатальный центр «Дар»

ссылка на фото: <http://s14.stc.all.kpodn.net/share/i/12/9978827/>

В работах по берегоукреплению применен бетон с гидроизоляционной добавкой «Пенетрон Адмикс». Кроме того, проникающим составом «Пенетрон» обработаны ступени лестницы.

ПЕРИНАТАЛЬНЫЙ ЦЕНТР «ДАР»

Алтайский край одним из первых завершил строительство среди 32 регионов, где по президентской программе возводятся подобные центры. В «Дар» поступают роженицы с тяжелыми случаями, когда велик риск преждевременных родов, материнской смертности и перинатальной патологии. Перинатальный центр «Дар» дополнил медицинский кластер в нагорной части Барнаула, в который входят также краевая клиническая больница, центр гемодиализа, центр травматологии, онкологический диспансер. Родильного дома или перинатального центра такого качества в крае еще не было, и «Дар» открывает новую страницу в истории алтайского здравоохранения. Кстати, по рождаемости Алтайский край – один из первых в стране.

При строительстве перинатального центра использовались материалы «Пенетрон Адмикс», «Пенетрон», «Пенекрит», а также «Скрепа».

РАЙОННАЯ ПОЛИКЛИНИКА В ЧЕМАЛЕ

Строительство больницы в Чемале, начавшись в далеких 90-х, оказалось затем замороженным на долгие годы. А ветхое деревянное здание никак не отвечало потребности Чемала – центра популярного курортного района Алтай. За медицинской помощью чемальцы вынуждены были обращаться в соседний Элекмонар. Вопрос с финансированием строительства решался на уровне Президента России. Сейчас в райцентре Чемал открыта современная больница со стационаром на 45 коек и поликлиникой на 100 посещений в смену. Пожарные резервуары в новом медицинском учреждении гидроизолированы с применением материалов системы Пенетрон.



Районная поликлиника в Чемале

ссылка на фото: http://altai-info.com/uploads/posts/2016-08/1471568184_img_2284.jpg